



挂起来,挂起来,什么都能挂起来

文 / 本报记者 周乐乐

家里最难伺候的是什么? 杂物!

不管是大 house, 还是小蜗居, 散落在各处的零碎小件既影响整个视觉效果的清爽整洁, 又让日常的家居生活平添了许多“寻而不得”的苦恼。

其实啊, 这些苦恼可以在装修的时候一并考虑到: 比如装上一些挂钩、搭上一个造型木梯……你会发现, 一旦东西都挂起来之后, 整个家都会变得不一样。

挂出便捷, 比如钥匙、勺子

出门或回家的时候, 总有一些东西需要随手拿起或者放下, 比如太阳镜、各种钥匙、零钱, 还有近段时间的单据。不过对于这些玄关处的常客, 很多人家里一般都是准备一个托盘来存放的, 再考究一点的, 就是用五颜六色的陶瓷盆, 很有艺术感。

但是这么一来, 有一点不方便, 那就是: 不同的杂物放在一起, 找起来还是不容易啊, 而且也只有玄关处摆放了小桌的家庭才能用上。实际上, 玄关处收拾杂物也可以变得很有意思, 见过不少人家的妙招, 这次我们就来个大公开——

错落有致的挂钩。在玄关的墙壁上错落有致地贴上几个挂钩, 用来挂钥匙、小纸条和袋子等。每次出门, 轻松钩起钥匙和袋子, 就不用担心被“大件”覆盖啦。有兴致的时候还能留下几句温馨的小提示, 家庭的浪漫就在这小小的挂钩上延伸。不过挂钩最好是选与家中主体装饰风格相配套的, 它的造型、色彩、图案本身就是对墙壁很棒的点缀了。而且, 不单单是钥匙, 厨房里的勺子、铲子等都可以用挂钩把它们收纳得很整齐, 现在还流行把色彩缤纷的陶瓷盆子挂在墙上。赶快行动, 不要再为找不到东西而恼气啦!

玄关处的画框。在玄关处挂幅画, 可以给自家添几分品味, 可是你想过, 这画里也有着收纳的玄机吗? DIY 的过程很简单: 准备一个空画框, 几根细线, 几个放胶片的小塑料袋和金属小夹子; 根据需要把细线横向固定在画框里, 把需要收纳的物品装进小塑料袋, 然后把透明的小塑料袋像晾衣服一样夹在细线之上。独特的风景就诞生了——在画框背后涂刷色彩鲜艳

的背景, 这不就是生活中最美的画吗?

挂出浪漫, 比如鞋子、帽子、手袋

对于鞋子来说, 传统的方法当然是把它们“塞”进柜子里, 现在还有暗藏式鞋柜——在进门的一侧(不属于承重的)墙壁上留出一定位置, 中间安装若干层隔板, 制成一个鞋柜。可是鞋子多了, 也是个麻烦事——那堆码得层层叠叠摇摇欲坠的鞋盒里可是装着全家人春夏秋冬的鞋, 若想找出其中一双, 必定要一一翻它个底朝天, 也常常是“众里寻它千百度, 那鞋却藏在最深处。”

其实, 对付美丽的鞋子, 我们有个妙招, 不过那是要在装修的时候就考虑到的——

挂在墙上的鞋。设计大师们已经开始引导这种风潮了: 墙面上是不规则排列的木头钉子, 钉子中间是有孔的桩, 高跟鞋的鞋跟便可以插进孔里固定了; 或者让设计师制作一面凹凸凸凸、画有各种图案的墙面; 如果你还能使用整个房间作为衣帽间, 漂亮的鞋子不妨就挂在门背后吧, 还可以收纳一些零碎的小东西; 小孩子的鞋除了单独挂在外面, 还可以将牛奶盒两个一组做成儿童鞋箱, 把前面的部分斜着剪切下来, 取放可是很方便的哦。

造型木架上的帽子。其实这样的方法同样适合不嫌多的手袋, 尤其用上造型木架后。造型木梯的原理和以前的挂衣架差不多, 只不过要更坚固、有型一些。在玄关或客厅靠墙处放一个类似梯子的木架, 横木中间有两块小木块, 用来挂手袋; 横木向两边突出, 用来挂帽子或其他衣物。这种木架最适合收纳真皮手袋, 木的古朴和雍容的真皮手袋相得益彰。小小

的木架使家居充满古典式的浪漫! 为了更加不占地方, 窗帘轨上、电脑桌边做个铁隔栏, 照样可以达到这样的效果。

挂出一种生活方式, 比如 CD

真正爱音乐、懂得享受个中乐趣的人绝不会把 CD 藏在“密室”中, 而会把心爱的 CD “暴露”在家居显眼处。不过对他们来说, 小巧的铁制 CD 架也已经过时了。那么, 当 CD 越来越多, 堆积成小山的时候, 怎么收藏呢?

CD 墙纸。这里有一个零空间收纳 CD 的创意: 把它如同透明幕布一样挂在墙上, 整体效果像一个小家庭艺术品收藏展, 不仅美观, 这样摆放的最大好处是, 只需要扫一眼, 就能迅速地找到需要的盘。据称还有款 CD “墙纸”一共有 24 个透明收纳夹, 这样一来就可以随心情更换壁纸了。

背景墙。再或者, 就干脆用 CD 做面电视背景墙吧, 错落有致的摆放一定会让你的家情趣满屋。

其实, 稍微注意一下, 你就会发现将这些容易使家变得凌乱的物品“秀”出来, 这才是家居生活的最高境界。

【小编有话说】

还有好方法? 别犹豫啦, 快告诉我们, 好东西要和大家一起分享才有味道哦!

欢迎加我们的 QQ:578796004 或发邮件至 csjrsh@zjnews.com.cn